



## 田径比赛少年男子甲组 5000 米竞走决赛

# 郑州选手闫庆博夺冠



比赛现场

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 9月16日上午，省十三运会青少年竞技组田径比赛少年男子甲组5000米竞走决赛在市体育中心体育场进行，16名选手展开激烈争夺，最终，郑州选手闫庆博脱颖而出，夺得冠军。

竞走是在日常行走的基础上发展出来的运动，规定支撑腿必须伸直，从单脚支撑过渡到双脚支撑，在摆动腿的脚跟接触地面前，后蹬腿的脚尖不得离开地面，以确保没有出现“腾空”现象，而这也是竞走与跑步的主要分

别。

当日上午，随着裁判一声令下，比赛正式开始，16名选手展开激烈比拼。在前几圈的比赛中，竞争不太激烈，各选手之间的距离没有拉开。随着时间的推移，比赛竞争激烈起来，选手纷纷加速，相互之间的距离也逐渐拉开。经过激烈比拼，郑州选手闫庆博第一个通过终点线，夺得冠军。

最终，郑州选手闫庆博以23分28秒零8的成绩获得冠军，驻马店选手陈贵文以23分45秒48的成绩获得亚军，安阳选手梁磊以24分15秒34的成绩获得季军。

## 综合测评选良才



9月15日上午，在省十三运会青少年竞技组田径比赛赛场旁，运动员正在进行量身高、测体重等一系列综合素质测评。

据介绍，进行综合素质测评的目的是选拔综合素质较好的运动员。

记者 张洪涛 摄

## 洛阳队包揽少年女子甲组三级跳远前三名

□记者 张志新 文/图

本报讯 9月16日上午，在省十三运会青少年竞技组田径比赛少年女子甲组三级跳远比赛中，洛阳选手郑佳琪、安楠、陈欣婷分获冠军、亚军和季军，包揽了该项目的前三名。

比赛中，洛阳选手郑佳琪表现突出，在决赛第二跳中，跳出了11.82米的好成绩，遥遥领先于其他选手。尽管郑佳琪在最后一跳中出现失误，但其11.82米的成绩依然无人超越，最终夺冠。

另外，洛阳选手安楠以11.28米的成绩获得亚军，陈欣婷以11.17米的成绩获得季军。



洛阳队获奖选手接受采访



## 特殊装置亮相赛场

9月15日上午，一个造型奇特的装置出现在田径比赛的铅球赛场旁。记者注意到，该装置长约10米，摆放在铅球比赛赛场旁。工作人员把参赛选手投掷出的铅球放在该装置上，铅球就会从一头滚到另一头。据介绍，这是一种接收装置，专门运送铅球。

记者 张洪涛 摄